

畅爽极速网络,丰富生活应用 师兄师姐大学生生活全展示

“师兄,咱们系的教授有几个呀?师姐,怎么去图书馆借书啊?”刚到大学,总是可以听到这样的声音。可以说,师兄师姐是新生学习、生活上的导师。那么,在4G时代,师兄师姐的生活是怎么样的呢?新生如何才能享受到这样的生活呢?今天,我们就为您打探打探。
郑州晚报记者 李冬生



迎新资料图片

休闲娱乐,手机随时搞定

为了便于班级通知一些事情,班长康永超专门建立了一个微信群。不知从什么时候开始,群里开始流行发红包,虽然金额都不大,却是很有乐趣。“快,又有人发红包了。唉,咋又是班长抢得最快啊。”华北水利水电大学306宿舍传出了不甘的声音。

原来康永超在去年换上了联通4G,不仅抢红包的速度最快,而且生活也变的有趣起来。

康永超使用的是联通4G流量王36元

套餐,每月有750M省内流量和60分钟本地主叫,最近他还参加了联通的“让一亿人用上更好的4G”欢乐季活动,30元就购买了1.5G省内流量半年包,而且流量半年不清零。

“有足够的流量,闲的时候我喜欢用手机看视频、玩游戏,因为速度够快,看视频没有缓冲的小菊花,玩大型网络游戏也非常的流畅。”康永超说,“用联通4G,我的课余时间一点也不无聊。”

便捷出行,不再浪费时间

“115已经发车了,下一站是省经贸学院,可以出发了,咱们到站牌,公交车应该也就到了。”郑州广播电视大学的大二学生李玲珑对身边的朋友说道。

李玲珑使用的是“车来了”APP,借助于峰值速率100Mbps的移动4G网络,她能迅速查询出自己所要乘的公交车距离该站点还有几站。“这样每次乘坐公交就不会等待很久了,如果有好几辆公交车距离很近,

我还可以进行选择,后边的公交车说不定还有座位呢。”李玲珑说,“自从用上了移动4G,自己的出行变得非常便捷。”

李玲珑还在自己的手机上下载了“滴滴出行”APP,“赶时间的话,我就会用移动4G手机叫个出租车,输入要去的地点后,APP就会把我的信息快速地推送给司机,距离最近的司机就可以来接我了。”李玲珑告诉我们。

花样玩法,舍友共享流量

郑州航院3号楼332宿舍的6个大男孩,关系从大一开始就非常好,我们了解后发现,原来他们使用了郑州移动的“流量共享”服务。

“我们6个人一起使用流量,不仅省了不少钱,而且让我们快速了解彼此。”332室的宿舍长方项航说,“如果我们宿舍每个人都选择办理50元1G的流量包,6个人就需要300元,如果我们一起办理一个180元6G的流量包,并开通‘流量共享’服务,加上该服务的月功能费,同样使用6G流量,还能省去近100元。”

此外,郑州电信的流量、语音、短信

互转、互赠也得到了师兄师姐的选择。据郑州电信相关工作人员介绍,“个人定制”套餐,具有“随意定、随意改、随意换、随意赠”四大自由,不仅语音、流量、短信用多少完全由用户来决定,而且对套餐内的语音、流量、短信业务量也可自由转换,用不完的流量可转赠,绝对不浪费。

“每月的语音和短信使用不完,我就会按照1M流量=1条短信=0.5分钟通话进行转换,如果转换后剩余的流量实在太多,也可以赠送给同样使用定制套餐的朋友。”大三学生王浩告诉我们。

流量使用,随时随地查询

新生如果想要畅爽师兄师姐这样的生活,其实非常简单,只需三步,购买一部4G手机,更换4G卡,并开通4G服务就可以了。

“这样的生活需要很多的流量,万一稍不注意,流量用超怎么办?”大多数新生一定会有这个疑问。

现在,三家运营商均推出了“双封顶”、“放心用”和“勤提醒”服务,流量使用情况运营商会自动发送短信提醒,流量或话费达到一定限度会自动关闭上网功能,完全可以保障流量使用。

“使用移动4G的新生,可以选择办理‘安心包’服务,加3元即可开通,按照10元包70M循环计费;使用联通4G的新生,在手机上下‘手机营业厅’APP,就可以随时查询套餐使用情况;使用电信4G的新生,也可通过短信、10000客服、手机客户端等方式查询流量。”有“4G达人”之称的方项航说道。

尝鲜台

大学生活,有APP更精彩

APP是智能手机的“万花筒”,能让人们的生活更丰富多彩。新生装备合适的APP,能让自己尽快地了解郑州,并快速地融入郑州,同时也能让自己的大学生生活更精彩。那么,哪些APP最适合呢?不妨来看看下面的几个。 郑州晚报记者 李冬生

超级课程表

超级课程表是一款针对大学生的校园应用,不仅能够查阅分享课程信息,还可以根据以往的每堂课任课老师的点名频率进行点名预测。课表交友新方式,可以向同班同学发送私信,帮助同学认识到同一节课任意课堂范围内的同学,方便同学间即时、便捷地联系,扩展交际圈,校园新鲜事一手掌握。

百度地图

百度地图是一项网络地图搜索服务,覆盖了国内近400个城市、数千个区县。在百度地图里,可以查询街道、商场、楼盘的地理位置,也可以找到离您最近的所有餐馆、学校、银行、公园等等。

新生来到陌生的郑州,对公交线路不熟悉,百度地图不但可以找位置,还能帮你“到这去”,公交、驾车、步行三种出行方式任意选择,还有蚯蚓路线、免费语音导航、时间胶囊让你出行无忧。

大众点评

大众点评是中国领先的本地生活信息及交易平台,也是全球最早建立的独立第三方消费点评网站。大众点评不仅为用户提供商户信息、消费点评及消费优惠等信息服务,同时亦提供团购、餐厅预订、外卖及电子会员卡等O2O交易服务。

知乎

知乎是一个真实的网络问答社区,社区氛围友好与理性,连接各行各业的精英。用户分享着彼此的专业知识、经验和见解,为中文互联网源源不断地提供高质量的信息。

知乎网站2010年12月开放,3个月后就获得了李开复的投资,一年后获得启明创投的近千万美元。知乎过去采用邀请制注册方式。2013年3月,知乎向公众开放注册。不到一年时间,注册用户迅速由40万攀升至400万。

随手记

随手记是一款个人理财手机应用。采用完全按照生活场景设计的理念,即使你在购物、在旅游都能随时随地记账。

随手记可以辅助你设置预算,控制乱消费,在冲动购物时能够控制住自己的消费冲动,从而达到不乱花钱的目的。同时,随手记可以手机记账,在线购买理财产品,上随手记理财社区,你可以更方便地去发现自己的财务漏洞、与理财达人们共同学习交流。

滴滴出行

滴滴出行即原来的滴滴打车,是一款打车软件,可以通过软件乘坐出租车或专车,绑定银行卡后即可在线支付车费。

选择乘坐出租车或专车,输入或语音你要去的地点,该APP就会将你的信息推送至附近的出租车司机。在“我的行程”可以查询已完成的订单,在“我的钱包”可以看到自己账户的积分、打车券和余额。

